



Житель Кургана привлечен к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 47-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 25 апреля текущего года подозреваемый находившийся в нетрезвом состоянии на одной из улиц города, был доставлен участковым уполномоченным полиции в отдел с целью привлечения его к административной ответственности. Из мести за правомерную деятельность злоумышленник нанес одному из полицейских несколько ударов руками в голову, причинив физическую боль и телесные повреждения. Дополнительными силами сотрудников, находившихся на месте происшествия, действия нападавшего были пресечены.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Максимальная санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1784940>